

【明慧网】第二天中午，我元神出去，看到一些熟悉的学员微笑着向我走来，心里很高兴。谁知一到跟前，他（她）们就要杀我，嘴里还说，他（她）们是真正修炼的，我不是。我一边应战一边想：我是一个真正的修炼者，带的是一身正气，你们要来害我，那肯定是化成学员形象的魔。正念一出，魔就现出了原形，原来是一群狐黄、猛禽。当时就想用火烧，霎时一条火龙从泥丸宫飞出，口喷真火，顿时一片火海，浓烟滚滚；又一条龙从泥丸飞出，口喷清水，如瀑布一般，刹那间浑浊的天空变得清新。紧接着又过来两个“学员”模样的魔和我斗法，这次可不能再上当了，我就说你们快现出原形吧。

谁知他们说，他们就是那两个“学员”。我就在想：那两个学员我非常了解，确实是真正的学员，决不会来害我，这一点我确信无疑。正念一出，我看到了过去的因缘，原来我熟悉的那两个学员，有一个境界和我有关系，由于我做的不好，他们也造了业，学员没有消去的业在另外空间里有学员本人的形象，也有其它的形象，但不是真正的学员，实际上是魔性的表现。那两个魔性的形象对我说：都是因为你不好了，我们才变成这个样，你为什么要消我们。我说：是的，我以前做的不好，影响了我境界以下的生命，但我愿意悔过，重新变好，所以我今天要修正法，而你们是业力构成的，又来破坏大法，新的宇宙中没有你们的位置，所以要销毁你们。如来佛的碗一照，他们一下子就变成一小点，化成黑色的水，那就是业力。通过这件事，我才认识到，今天修炼的人，在过去的不同境界和生生世世的轮回中，都造下了相当大的业力，就因为还有悔过之心，愿意返本归真，无论要历尽多少艰难

险阻，师父都不辞千辛万苦来度我们，师父是多么的慈悲啊！

慢慢地，我出现了欢喜心，但没有意识到。直到有一天，在降魔的过程中，发现功能没了，我才知道问题的严重性。我开始醒悟：作为一个修炼的人，任何场合都是给你修炼的，就是在降魔的过程中，师父都在考验你的心性，你心中有没有法，你能否识正邪，能否辨真伪，你有没有欢喜心，要知道只有法才能除邪恶，你要是心不正，任何功能都不会给你展现出

一根细线为我引路。我伸出右手想抓住那根细线，但始终抓不着。下面是无边无际的大海，身体距海面不足一米，几乎是贴着海面飞行。我暗吃一惊，如果我有丝毫怕的念头，就会掉入汪洋大海之中，我知道师父在去我的怕心。那时心中只有一念：不要往下看，不要动任何念，眼睛要紧盯着前方，师父就在前面，但已看不见，只好紧追细线，奋力飞行；嘴里不停的喊着：“师父，师父，师父……。”不知过了多长时间，才飞过了这无边无际的海洋，到了一个有许多佛的空间。我一看

自己，是一种女神的形象，是一位大道，回身一转裙边飘动，那真是风云变换，天空中，高级生命的位置随之变动。接下来，我自己开始飞升，穿过不同的空间，又到了另一个境界，是一位男性，宇宙中的和平使者。紧接着我又继续飞升，越过了无数层天，又到了师父的身边，那时我是一条龙，是那个境界的护法神。接下来，我冲出了这个宇宙，站在一个广阔无垠的、湛蓝的天空中，没有云海，清澈透明，群星在我周围闪烁，天朗气清，我心旷神怡。再一看，我刚刚冲出的、那个包含着我神圣境界的宇宙，现在在我的面前只不过象一个小皮球，是如此的渺小。真有“茫茫天地我看小，浩瀚苍穹是谁造？”的感觉。

此情此境我才亲身体会到师父的伟大和慈悲，法的博大与精深（只是我能理解的一点点而已）。正像师父在经文“穹”中所讲：“宇宙之浩瀚 天体之洪大非人所能探知 物质之微非人所能窥测 人体之穷奥非人知其表面一学之渺 生命之庞杂将永远是人类永恒之迷”。

师父告诉我，还有境界在等着我，要我继续修炼，我明白师父是要我修得更纯、更正。瞬间我回到了人间的肉体上。

爱因斯坦与弗洛伊德的

但和我相距一定的距离，用

一次神奇试验

【明慧网】科学巨匠爱因斯坦与心理学大师弗洛伊德是两位世人敬仰的大师。

爱因斯坦思维敏捷深邃，思路广泛无所不及，他曾研究过《大藏经》、《易经》，他知道科学是有局限的，在他的日记里曾三次提到《易经》。并写道：“如果将来有一个能代替科学学科的话，那么这一学科唯一的就是佛教。”虽然佛教只是无边佛法的一部分，爱因斯坦已从佛经中看到了佛法的超科学的端倪。

爱因斯坦与弗洛伊德对科学是真正求实的态度，对神奇的超科学现象，没有随意否认和排斥，而是兴趣思考论证。

当时在欧洲有一位特异功能高手，通

灵术与隐遁术的大师沃夫·梅森，他生于华沙附近的小城可拉卡尼尔利亚的犹太人聚居地，能用意念指使他人。1915年物理大师爱因斯坦，与精神大师弗洛伊德，对当时世界第一号神奇人物沃夫·梅森在维也纳之郊的一间寓所，进行了一次轰动世界的实验。

弗洛伊德于心中发出无声的命令：要梅森于一分钟内，到隔壁卫生间取一把镊子，拔下爱因斯坦的三根胡须。

弗洛伊德默念一停，梅森立刻照办。



法正人心

北美大法弟子

万般邪恶铺盖天，好坏不分扰人心；
一声法轮大法好，有如照亮千年暗；
殊胜之声直奔天，冲破邪恶还天地；
奉献身驱护真理，揭露邪恶除万魔；
分明善恶待破迷，法正人间天安宁。

奇怪的是，爱因斯坦仿佛被梅森施了魔法，像木人一样，毫无反抗地让梅森顺顺当当地拔下三根胡须，时间恰好是一分钟，两位伟人在铁的事实面前，惊得目瞪口呆。